

如果你有5万元 你就有机会赚到40万元

城市之星时尚公寓, 投资自用两相宜!

咨询电话: 0376 6692000/333
现场接待中心: 河南路与农专路交汇处(五星乡政府对面)
开发商: 信阳市房屋建设开发有限公司 营销部: KCSOS 圣辰国际

中共中央举行纪念毛泽东同志诞辰120周年座谈会

习近平发表重要讲话强调,全党全国各族人民更加紧密地团结起来,勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,下定决心,排除万难,在中国特色社会主义伟大道路上,为实现中华民族伟大复兴的中国梦,前进。

李克强张德江俞正声王岐山张高丽出席 刘云山主持

新华社北京12月26日电(记者 徐京跃 霍小光)中共中央26日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念毛泽东同志诞辰120周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,我们要把党和人民90多年的实践及其经验,当做时刻不能忘、须臾不能丢的立身之本,毫不动摇走党和人民在长期实践中开辟出来的正确道路,勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,在中国特色社会主义伟大道路上,为实现中华民族伟大复兴的中国梦,前进。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席座谈会,座谈会由刘云山主持。

习近平在讲话中回顾了毛泽东同志一生的丰功伟绩,总结了以毛泽东同志为主要代表的中国共产党人对中国革命和建设作出的卓越贡献。

习近平指出,毛泽东同志等老一辈革命家,都是从近代以来中国历史发展的时势中产生的伟大人物,都是从近代以来中国人民抵御外敌入侵、反抗民族压迫和阶级压迫的艰苦卓绝斗争中产生的伟大人物,都是走在中华民族和世界进步潮流前列的伟大人物。

习近平强调,在革命和建设长期实践中,以毛泽东同志为主要代表的中国共产党人,根据马克思列宁主义基本原理,形成了适合中国情况的科学指导思想,这就是毛泽东思想。毛泽东思想以独创性理论丰富和发展了马克思列宁主义。我

们将永远高举毛泽东思想的旗帜前进。

习近平指出,对历史人物的评价,应该放在其所处时代和社会的历史条件下去分析,不能离开对历史条件、历史过程的全面认识和对历史规律的科学把握,不能忽略历史必然性和历史偶然性的关系。不能把历史顺境中的成功简单归功于个人,也不能把历史逆境中的挫折简单归咎于个人。不能用今天的时代条件、发展水平、认识水平去衡量和要求前人,不能苛求前人干出只有后人才能干出的业绩来。

习近平强调,历史就是历史,历史不能任意选择,一个民族的历史是一个民族安身立命的基础。不论发生过什么波折和曲折,不论出现过什么苦难和困难,中华民族5000多年的文明史,中国人民近代以来170多年的斗争史,中国共产党90多年的奋斗史,中华人民共和国60多年的发展史,都是人民书写的历史。历史总是向前发展的,我们总结和吸取历史教训,目的是以史为鉴、更好前进。

习近平指出,我们党领导的革命、建设、改革伟大实践,是一个接续奋斗的历史过程,是一项救国、兴国、强国,进而实现中华民族伟大复兴的完整事业。党的十八大以来,我们所做的一切工作,就是要团结带领全党全国各族人民坚持党的十一届三中全会以来的理论和路线方针政策,把以毛泽东同志为核心的党的第一代中央领导集体、以邓小平同志为核心的党的第二代中央领导集体、以江泽民同志为核心的党的第三代中央领

导集体、以胡锦涛同志为总书记的党中央开创和发展的伟大事业坚持好、发展好。

习近平强调,道路决定命运,找到一条正确道路是多么不容易。中国特色社会主义不是从天上掉下来的,是党和人民历尽千辛万苦、付出各种代价取得的根本成就。改革开放前的社会主义实践探索,是党和人民在历史新时期把握现实、创造未来的出发阵地,没有它提供的正反两方面的历史经验,没有它积累的思想成果、物质成果、制度成果,改革开放也难以顺利推进。一切向前走,都不能忘记走过的路;走得再远、走到再光辉的未来,也不能忘记走过的过去。

习近平指出,毛泽东思想活的灵魂是贯穿其中的立场、观点、方法,它们有三个基本方面,这就是实事求是、群众路线、独立自主。新形势下,我们要坚持和运用好毛泽东思想活的灵魂,把我们党建设好,把中国特色社会主义伟大事业继续推向前进。实事求是,是马克思主义的根本观点,是我们党的基本思想方法、工作方法、领导方法,不论过去、现在和将来,我们都要坚持一切从实际出发,理论联系实际,在实践中检验真理和发展真理。群众路线是我们党的生命线和根本工作路线,是我们党永葆青春活力和战斗力的重要传家宝,不论过去、现在和将来,我们都要坚持一切为了群众,一切依靠群众,从群众中来,到群众中去,把党的正确主张变为群众的自觉行动,把群众路线贯彻到治国理政全部活动之中。独立自

主是我们党从中国实际出发、依靠党和人民力量进行革命、建设、改革的必然结论,不论过去、现在和将来,我们都要把国家和民族发展放在自己力量的基础上,坚持民族自尊心和自信心,坚定不移走自己的路。

习近平强调,站在新的历史起点上,我们的事业崇高而神圣,我们的责任重大而光荣。要实现中华民族伟大复兴,我们就必须坚定不移推进改革开放。我们要不断深化对改革开放规律性的认识,勇于攻坚克难,敢于迎难而上,奋力开拓中国特色社会主义更加广阔的前景。

习近平指出,实现中华民族伟大复兴,关键在党。全党要牢记毛泽东同志提出的“我们决不当李自成”的深刻警示,牢记“两个务必”,牢记“生于忧患,死于安乐”的古训,解决好“其兴也勃焉,其亡也忽焉”的历史性课题,增强党要管党、从严治党的自觉。我们要继续深入开展党的群众路线教育实践活动,凡是影响党的创造力、凝聚力、战斗力的问题都要及时解决,凡是损害党的先进性和纯洁性的病症都要认真医治,凡是滋生在党的健康肌体上的毒瘤都要坚决祛除,通过持之以恒的努力,使党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

刘云山在主持会议时说,习近平总书记重要讲话全面科学地评价了毛泽东同志和毛泽东思想的历史功绩和历史地位,系统论述了毛泽东思想活的灵魂的基本内涵和时代要求,强调必须始终坚持马克思主义的立场观点方法,坚持全面正

确的历史观,坚持实事求是、群众路线、独立自主,毫不动摇走党和人民在长期实践中开辟出来的正确道路,把中国特色社会主义伟大事业继续推向前进。讲话内涵丰富、思想深刻,具有很强的理论性、战略性、指导性,各地区各部门要紧密结合全面深化改革和推进现代化建设的实际,认真学习领会,很好贯彻落实,为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

座谈会上,中央文献研究室主任冷溶,中央党史研究室主任欧阳淞,中央军委委员、解放军总政治部主任张阳,湖南省委书记徐守盛先后发言。

在京中共中央政治局委员、书记处书记,部分全国人大常委会、国务院、全国政协领导同志,中央党政军群有关部门、北京市、湖南省委负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责同志和无党派人士代表,毛泽东同志原身边工作人员、亲属子女及家乡代表,以及出席“全国纪念毛泽东同志诞辰120周年学术研讨会”的代表等出席了会议。

座谈会前,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等来到毛主席纪念堂北大厅,向毛泽东同志坐像三鞠躬。中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委、各民主党派、全国工商联和无党派人士敬献的花篮摆放在坐像正前方。习近平等随后来到瞻仰厅,瞻仰了毛泽东同志的遗容。

淮滨籍张培震增选为中科院院士

本报讯(辛文)日前,2013年中国科学院新增院士名单公布,我市淮滨县人、中国地震局地质研究所所长张培震名列其中。长期以来,张培震从事地震地质和新生代构造地质研究,在我国大陆现今构造变形、青藏高原生长与动力学、活动断裂带与强震复发规律、新构造与气候变化、利用GPS技术研究构造变形与地震活动等方面做了大量的工作,在国际有关领域产生了较大影响。

浉河区积极推进国有企业改革

本报讯(刘晚燕)今年以来,浉河区结合国有企业改革进度,目前现状、破产清算实际情况,对国有企业改革采取“四个统一”集中突破,即:纳入托管,统一变现;职能职能,统一移交;锁定内欠,统一清偿;压缩人员,统一调配。以继续深化国有企业改革,加快破产企业扫尾工作进程。

潢川县“引泼入潢”供水工程开工

本报讯(晏乾坤)12月25日,潢川县“引泼(颍河)入潢”供水工程在潢川十里头“引泼入潢”净水厂区内开工。这标志着潢川城区日益凸显的用水矛盾将得到有效解决,30多万居民将喝上优质放心的自来水。

光山县紫光农贸大市场项目成功签约

本报讯(记者 吴正宇 通讯员 谢秀霞)12月25日,光山县与广东省揭阳市揭西建筑集团公司共同签订了光山县紫光农贸大市场项目框架协议。该项目总投资4亿元,总占地75.5亩。市场将建设摊位2000个,能为3000人提供就业岗位,运营后可年实现销售收入1.8亿元。该市场预计于2015年7月1日前建成。



12月26日,由信阳市文学艺术界联合会、信阳市美术家协会、潢川县文学艺术界联合会主办的“江山如此多娇”——纪念毛泽东同志诞辰120周年光州9人书画联展在潢川隆重开展。此次展出的山水花鸟、书法作品近80幅,具有较强的艺术表现力和感染力。图为书画展现场。

邱盛 蔡丽 摄

立足本职 发挥优势 服务工业

市民族宗教局力推民族企业做大做强

本报讯(宗 宣)今年以来,市民族宗教局围绕市委、市政府“关注工业、学习工业、研究工业、支持工业”的工作思路,立足本职,发挥部门优势,积极服务工业发展,力推民族企业做大做强。

把握时机,民族重点企业总量增加。该局抓住“十二五”重新申报全国民族特需用品定点生产企业的有利契机,找准契合点,加大申报力度,在全国总量不变的前提下,我市共有8家企业被定为全国民族特需商品定点生产企业,产品涉及清真食品、民族

成药、少数民族日用品和边销茶等,比“十一五”新增2家,增幅居全省前列。严格管理,民族商品质量有保障。该局一方面要求企业按照市场行业标准管理生产,确保产品质量稳定和优质;另一方面突出产品的民族特性等,狠抓民族特需产品质量。指导华英、黄国粮业、山信粮业等企业成立清真食品管理办公室,明确职责、措施到位,保障我市清真食品信誉。

加强培训,企业政策执行能力提高。该局加强与财政、人行部门的沟通协作,共同

抓好上级有关财政政策的落实;组织重点企业参加政策和业务培训,增强企业对民族特需商品供应的责任意识,提高企业政策执行力。

服务推动,落实优惠政策实现新突破。该局加强对定点企业的跟踪服务,实行民族企业“绿色通道”、相关职能部门议事协调、政策执行回访、联合调研督导四项制度,执行国家对重点企业优惠贷款贴息政策。今年前三季度,该局协调金融部门为定点企业落实流贷贷款余额18亿元,争取国家财政

贴息贷款已突破3500万元,同比增长33%。搭建平台,民族企业影响力显著提升。该局积极推荐民族企业参加河南省少数民族企业协会、省清真食品行业协会,扩大企业影响力。每年组织清真食品生产企业参加青海国际清真食品展销会,宣传推介我市清真食品企业和品牌,拓展国内、国际两个市场。

结对帮扶,民族企业、民族乡村共同发展。该局引导民族企业回报社会,在民族定点企业和少数民族聚居乡村之间开展“两帮一扶”活动(民族定点企业积极帮助“结对”民族聚居村实现就业转移、帮助贫困群众解决生活困难、扶持民族聚居乡村基础设施建设)。据统计,我市定点企业帮助民族聚居村实现就业转移1000余人次,投入扶贫资金21万元,完善基础设施项目2个,为40户贫困户家庭解决了生活困难,带动了少数民族和民族聚居乡村的发展。

□蒋怀士

在2014年元旦、春节正向我们走来之时,中纪委发出了《关于严禁元旦春节期间用公款购买赠送烟花爆竹等年货节礼的通知》。《通知》要求各级党政机关、人民团体、国有企事业单位和金融机构,严禁用公款购买赠送烟花爆竹、烟酒、花卉、食品等年货节礼,并特别注明“慰问困难群众职工不在此限”。

即将到来的“马年”是我国执行“十二五”规划、承上启下的关键一年。各级领导干部都要把贯彻落实党的十八大三中全会精神、关注民生提到一个十分重要的地位。须知“民生无小事,民生最关情”。诸如就业、物价、住房、收入、社保、养老、过冬、看病、孩子上学等具体问题,无不牵动各级领导、党员干部以元旦、春节“年关”为契机,深入实际、深入群众,倾听群众呼声,体察群众疾苦,扎扎实实地解决涉及广大人民群众利益的突出问题,特别是弱势群体生产生活中凸现的民生问题。

古语云:“民为邦本,本固邦宁。”越在这种时候,越要高度关注民生,越要扎实细致地办好顺民意、解民忧、惠民生的实事,只有这样,才能在狼狽廉洁过“年关”中,遏制公款送礼、行贿受贿、跑官要官、大操大办、公车私用、奢侈浪费,以及年终突击乱花财政资金等不良风气的滋生和蔓延,牢固树立法纪观念和廉洁从政意识,把好自身理想道德的“总开关”。

党员干部不仅在过好“年关”时守住“廉关”,更要时刻不忘“警钟长鸣”。《北堂书钞》卷三十八有一则“不燃官烛”的典故,称颂东汉扬州刺史巴祗为政清廉,在官时不接妻子到任地,用度不超过俸禄。夜间与客人谈话,不点公家的蜡烛。古人尚知清廉为本,今天,我们的各级党员干部,更要时时做到在思想上筑起一道保廉的“警戒线”、在行动上筑起一道保廉的“连心线”、在监督上架起一道保廉的“检测线”,守得住清贫,耐得住寂寞,挡得住“人情”,抗得住诱惑,从而真正做到清风常拂,清气常在,在元旦、春节的“年关”中警钟长鸣,过好“廉关”。

『民生』最关情 清廉过『年关』

